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5 mm Beschnittzugabe

HINWEISE FÜR DAS ANLEGEN IHRER DRUCKDATEN
(Bitte nutzen Sie Grafikprogramme wie InDesign oder Illustrator!)

1. FORMAT
 • Kalenderformat gemäß Standskizze anlegen
 • umlaufend 5 mm Beschnittzugabe anlegen mit gesetzten Schnittmarken

2. SICHTPRÜFUNG
 • Text und Logos mind. 5 mm vom Rand platzieren und Metallöse berücksichtigen
 • Randabfallende Elemente in den Beschnitt erweitern

3. FARBE + BILDER
 • Farben und Bilder nach CMYK konvertieren (kein RGB, Lab) oder Sonderfarben  
   nach HKS/Pantone verwenden, wenn ein Sonderfarben-Druck bestellt ist. 
    Sobald Sonderfarben direkt an andere Farben angrenzen Überfüllung anlegen,  
    um Blitzer zu vermeiden.
 • Weiße Elemente auf Aussparen stellen
	 •	Auflösung	der	Bilder	prüfen:	 
	 		Mindestanforderung	für	Halbtonbilder:	300	dpi	/	für	Strichbilder:	1200	dpi
 • Gesamtfarbauftrag (entspricht der Summe aller Farbkanäle) geringer als 330%

4. SCHRIFT + LINIEN
 • Schwarzen Text in 100% Schwarz (CMYK 0/0/0/100) aufbauen
 • Verwendete Schriften einbetten oder in Pfade umwandeln

5. PDF-EXPORT
 • Standzeichnungen (Standlinien, Kalendariumplatzhalter, Blockhalterlaschen etc.)  
   ausblenden. Im Druck-PDF dürfen nur druckende Elemente angelegt sein.
	 •	PDF-Standard	PDF/X-4	und	Farbprofil	Iso	Coated	V2	auswählen
 • Anschnitteinstellungen des Dokuments verwenden
 • Schnittmarken aktivieren und bei der PDF-Einstellung „Versatz“ 10 mm wählen. 
 • Prüfen, ob die Gesamtgröße des PDFs mit der Angabe Datenformat im Datenblatt 
    übereinstimmt. Das Datenformat umfasst das Endformat zzgl. der Beschnittzugabe.

MEHRBLOCK-MONATSKALENDER LARGE 

GESTALTUNGSRICHTLINIEN

RÜCKWAND

Druckbild gesamt

355 x 1010 mm  
(inkl. 5 mm Beschnitt) 

Endformat

345 x 1000  mm  

Nutlinie

www.werbekalender-print.de • E-Mail: info@werbekalender-print.de • Freecall 0800 / 20 40 20 40   		                              Stand Juli 2025
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